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* NEJEN LOUTKOVE DIVADLO





V Ostravě 4. 1. 2018

Sny se plní nejen o Vánocích!
160 představení, téměř 10 tisíc diváků, 14 premiérových programů a 30 workshopů v 15 městech České republiky! Takto vypadal první rok činnosti Loutkového světa, který překonal všechna očekávání jeho zakladatelů!
„Máme za sebou velmi krásný rok! Rozdali jsme spoustu úsměvů, radosti a dobré energie a totéž se nám několikanásobně vrátilo! Jsem rozjezdem našeho divadla mile překvapen a jsem za něj vděčný!“ přiznává David Velčovský, principál a autor projektu Loutkový svět. Zároveň dodává: „Tímto se naplňuje můj životní sen rozdávat lidem radost skrze loutkové divadlo.“
Je to přesně rok, co se David Velčovský a Kateřina Svobodová rozhodli změnit svůj život od základů. Odešli ze svých původních zaměstnání v Národním divadle moravskoslezském a založili svůj vlastní projekt s názvem Loutkový svět. Oba tvoří základní pilíře tohoto divadélka (jsou především loutkoherci, tvůrci, skladatelé, výtvarníci, muzikanti, zpěváci, ale i produkční, řidiči, technici, kameramani a občas i psychologové), příležitostně však zvou ke spolupráci další kolegy z ostravské umělecké scény (muzikanty, výtvarníky, loutkoherce). Cílem Loutkového světa je vzbudit zájem o loutkové divadlo. Nejsou to tedy jen představení pro děti, ale také tvořivé dílny – workshopy, přednášky a besedy o loutkách, výstavy, loutkové kroužky a vytváření archivu knih a materiálů k loutkářské tematice. 
Od ledna do prosince 2017 odehráli přes 160 představení v mateřských a základních školách, knihovnách, kulturních domech a zařízeních, rodinných, komunitních i obchodních centrech a na festivalech. Připravili pro ně v prvním roce 14 premiérových a převážně interaktivních programů (z toho 5 programů „na míru“ daným institucím) a přes 30 workshopů – to vše pro celkem cca 10.000 diváků.
„Chtěli jsme vyjít všem zájemcům vstříc a připravovali jsme někdy i 2 nové programy najednou, a to v období nabitém veřejnými produkcemi. Znamenalo to během pár dnů souběžně s účinkováním nejen vytvořit autorské scénáře a autorskou hudbu, ale ještě k tomu vyrobit rekvizity a dekorace. Bylo to náročné, ale neskutečně jsme se u toho bavili!“ prozradila Kateřina Svobodová.
Přestože Loutkový svět nabízí širokou škálu druhů autorských loutek (marionety, javajky, maňásky aj.), největší úspěch sklízí mapeti Strašfuňák s Funilkou. Dva plyšáci v nočních košilích s pusou od ucha k uchu a zábavnými grimasami. Oba žijí na staré půdě, která jím skýtá spoustu možností a dobrodružství. Využívají staré harampádí a kufry, aby si vytvořili svůj vlastní svět plný fantazie. 
V letošním roce se Strašfuňák s Funilkou připravují na projekt „V říši českých dějin“, který je věnován výročí české státnosti. Vzniknou tak celkem čtyři edukativní představení zaměřená na českou literaturu, historii, hudební a výtvarné umění.
„Snažíme se být pro diváka nejen inspirativní a pozitivně ho naladit, ale také ho nenásilnou formou vzdělávat. S kolegyní se nestačíme mnohdy divit, jaké bláznivé nápady či poselství z těch našich postav padají. Je to až neuvěřitelné, jakou mají ty loutky sílu! Sice je vodíme a mluvíme za ně, ale jako by si žili samy.“ dodal loutkář David Velčovský.
Zprávu zpracoval: Arnošt Svoboda, člen Loutkového světa, z. s.
Součástí TZ jsou tyto přílohy:
· prezentace činnosti Loutkového světa 
· aktuální nabídka programů vč. stručných informacích o Davidu Velčovském a Kateřině Svobodové
· fotografie Strašfuňáka a Funilky v tiskové kvalitě, foto: Petr Hrubeš
https://drive.google.com/file/d/0BxJRmKpEWJlOZ1J1VHVNdDhSSG8/view?usp=sharing
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